

一起事故多人受伤， 两地交警接力救援

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴)5月4日,定陶区张湾镇发生一起交通事故,多人受伤。为了及时将伤者送往医院,定陶、菏泽高新区两地交警部门接力救援,为急救车开道。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,5月4日,何楼中队分控中心接到市交警支队指挥中心电话指令,定陶区张湾镇发生一起多人受伤事故,受伤人员中有一名临产孕妇、一名婴儿和一名幼童,情况十分紧急,急需转院送往市立医院抢救。

接到指令后,中队长罗凯立即组织警力与护送的定陶交警部门联系,商定会合地点,并迅速确定了送医路线。几分钟后,一阵急救车警笛声传来,确认对方正是救援车辆后,执勤交警立即



驾驶警车,按照事先规划好的路线向菏泽市立医院疾驰。

执勤交警介绍,一路上警车与急救车警笛声交织在一起,沿途车辆闻声纷纷避让,为送医车

辆让出一条生命通道。五分钟后,送医车辆顺利抵达市立医院急救中心,使伤者得到及时救治。(图片为菏泽高新区交警大队康俊杰提供)

鄄城交通运输志愿者开展文明交通劝导活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 刘洪涛)“五一”假期,鄄城县交通运输局组织运管处、货运科、客运科、维修科、驾培科和交通运输综合执法大队的学雷锋志愿服务队队员开展文明出行、安全出行志愿服务活动。

活动期间,鄄城县交通运输局学雷锋志愿服务队以科室为单位,结合自身工作职责,分头

深入到道路运输客货运企业、德上高速公路出入口和主要交通干道,大力宣传道路运输法律法规,重点宣传了文明出行、安全出行方面的规定和要求,积极教育、引导道路运输企业和人员自觉遵守交通运输安全管理法规,不超载,不超员,不闯红灯,不擅自变道,不违规超车,不擅自改装车辆,不违反交通信号灯,要努力争做安全驾驶、文明出行的标兵。

“五一”假期,鄄城县交通运输局学雷锋志愿服务队共出动志愿者160余人次,累计走访道路客货运企业27家,向1000多名驾乘人员宣传了交通安全和文明出行知识。通过开展文明交通劝导志愿服务活动,进一步增强了广大道路运输从业人员和乘客的文明出行意识及安全出行意识。

菏泽职业学院举行疫情防控演练

本报讯(通讯员 周宝玉 陈威 牡丹晚报全媒体记者 陈力)5月6日,菏泽职业学院举行第三次疫情防控应急演练,菏泽职业学院党委书记陈北国、院长高会峰对本次演练高度重视,亲临现场组织策划,并提出明确要求。学院班子成员和疫情处置领导小组各专项工作组负责人以及部分教职工参与模拟演练及观摩。

演练正式开始,“学生”入校,进学校大门前,首先熟悉入校流程,安全秩序维护人员做好交通、排队秩序维护,适时引流、控制好流量,同时加强返校入口周边的交通安全管理,提醒学生佩戴口罩、相互间隔2米,有序排队,等待体温检测和身份核验,在消毒点进行手部及物品消毒。

此次疫情防控应急演练包括学生入校、学生入住、宿舍日常防控、进入教学楼及教室、教室内应急演练等项目。参与演练的全体教职工严肃对待,以最严格的标准、最严谨的态度,分角色、分职责针



对各个项目及应急处理流程等重点环节开展了全流程实地操作演练。演练前准备工作充分,学院疫情处置领导小组对模拟演练提出具体要求,对整体演练进行部署,各专项工作组制定详细方案。

演练结束后,菏泽职业

学院对本次演练中出现的薄弱环节和问题进行了全面的查摆和总结,下一步将严格按照疫情防控的工作要求,认真对演练中暴露出的问题进行整改,进一步完善疫情防控工作流程,为顺利复学打好基础。

女子轻信网络刷单被骗 多警联动迅速追回赃款

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 张军明)5月4日上午,樊某将一面绣有“雷霆出击破案神速”的锦旗送到东明县公安局三春派出所民警手中。原来,东明县一中年妇女本想通过网络刷单来赚钱,但没想到不仅没赚钱,而且还被骗了5600余元。报案后,多警联动,不到一小时,就将被骗的钱追回。

据办案民警介绍,4月30日下午3时许,一对中年夫妇来到东明县公安局三春派出所接警大厅,丈夫樊某报警称:“我妻子在网上刷单被骗了5600余元,你们能帮助找回吗?”经办案民警询问樊某得知,嫌疑人以刷单返手续费为诱饵,让其妻子在自己的手机上登录嫌疑人冒充苏宁易购的App账号,在被害人对所购买商品(小米手机)完成支付后,立即修改其苏宁易购账号,拉黑被害人进行诈骗。

东明县公安局三春派出所民警及时联系了东明县公安局刑警大队二中队,办案民警第一时间拨通了苏宁易购官方客服,

表明了身份,经耐心沟通后,苏

宁客服向民警提供了南京网警驻苏宁警务室黄警官的联系方式,后在东明、南京警方的共同努力下取消了订单,在不到1个小时的时间内将樊某被骗的5600余元追回,目前,此案正在进一步侦办中。

18700元劳务费讨要5年未果 法官调解两天到手

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)“真是太感谢你们了,没想到这么快就把我5年没要回来的钱给追回来了!”近日,当事人蒋某将一面锦旗送到郓城县人民法院法官崔晔手中表达谢意。

2015年,蒋某经沈某介绍到李某承包的工地进行挖掘机操作工作。完工后,李某共欠蒋某劳动报酬28700元,当场给了10000元,剩余18700元李某给蒋某出具了欠条。后蒋某向李某催要剩余18700元,不料李某却说已被沈某代为领走,而沈某因逃避债务已经失联。双方当事人对此各执一端,18700元的劳务费一拖就是5年。

崔晔在接到案件后,立即与蒋某进行面对面案情调查,令办案人员吃惊的是,蒋某左手已失,仅剩右手,劳动能力大幅下降,生活较艰难。针对此情况,办案人员立即与李某取得联系,希望能够调解结案。

办案人员向李某耐心释法析理:李某向蒋某出具了欠条,李某欠付蒋某劳务费18700元的事实清楚,证据确凿,李某败诉风险很大;对于案外人沈某代领18700元劳务费,蒋某并不知情,李某将因自己疏忽带来的风险转嫁到蒋某身上于法无据,沈某所冒领的这笔款项,李某应向沈某另行主张;蒋某对该笔劳务费一拖五年,即使生活困难也没有立即起诉,展现了对李某的容忍和信任,于情于理,李某应主动承担责任。

经过耐心调解,双方当事人很快达成和解,在互谅互让的基础上当场交付13000元,本案案结事了,整个办案过程仅历时两天。

新闻追踪

成武文慧苑小区电梯已正常运行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)4月30日,本报以《回迁小区电梯两次停运,业主忧心忡忡》为题,报道了成武县文亭街道办事处文慧苑小区北区4栋回迁楼电梯不能正常使用的情况。该小区开发企业负责人表

示,将尽快解决电梯停运的问题。

5月6日,反映人郭先生打来电话称,经过本报记者的协调,该小区回迁楼停运的电梯已经正常运行。“电梯运行后,业主生活恢复了正常,大家不用再爬楼梯了。”郭先生说。

遗失声明

单县终兴镇总工会原法人章(李兰峰)丢失,编号:3717220004279,声明作废。

菏泽市牡丹区张轩副食店的营业执照正本丢失,注册号:371702601322135,声明作废。

巨野兴建运输有限公司道路运输经营许可证(编号371724002357,发证日期2016年4月26日)不慎丢失,声明作废。

牡丹区2017—19号地块,丈量编号11—18号中原身份证件号为:37290119681201065X《房屋征收补偿产权调换协议书》原件丢失,声明作废。

分类广告

菏泽城区
一分投入
上门取稿
十分回报

订版电话:5921688

百亮眼镜

全国连锁精湛技术金牌品质配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216